

“摸”一下银行卡,他就能克隆

小老板嗜赌成性债台高筑,购买高科技装备盗人信用卡谋财

“

开饭店失败后,嗜赌成性的重庆人董某穷困潦倒。为了快速致富,他购买了手提电脑、“磁卡磁条数据采集器”、“写码器”和空白信用卡等工具,开始了“克隆之路”。

他冒充各种身份到商店“采购”货物,只要对方上当,让他“摸”一下自己的银行卡,他就能在事后将卡“克隆”出来,从而窃取卡中存款。

记者 王涛/文 方倩/制图



» 轨迹

找帮手密谋“发财路”

初次作案失败,董某感到重庆市的生意人警惕性太高了,再继续行骗也没有把握,决定到其他地方去碰碰运气。

这时,他想到了在开饭店时结识的马鞍山人黄某。与黄某联系上后,他决定到马鞍山市行骗。2010年11月18日,董某从重庆市赶到马鞍山。在宾馆里,当黄某看了董某带来的一整套“高级装备”后,当即决定与其合伙,骗来的钱二人平分。

为了顺利实施诈骗,二人商定,冒充单位采购人员,在马鞍山的周边城市专门找那些规模大一点、成交金额比较多的店下手。

假装购买大量物品,以预付定金或购物金额大不便付现金为借口,骗取店主的信用卡和密码信息。

» 结局

钱没骗着落入法网

2010年11月22日,董某和黄某乘车到南京,对一家玉器店进行诈骗。这次作案过程是完全成功的,但同样的“悲剧”再次上演,当他们兴冲冲地拿着克隆卡准备去取款时,发现密码已被改掉。

11月27日,董某和黄某来到和县一个家具店进行诈骗,二人采取同样方法获得了店主的信用卡和密码。回宾馆后,二人克隆了店主的信用卡,查询发现卡上存有5000多元。通过查看此卡以前的存款情况,发现前一段时间存款最多有50000多元,二人没有急于下手,准备等到卡上钱多些时再取。

但他们没想到,还没等到这张卡上的钱变多,就在当涂县落网了。

» 行骗 窗帘店来了“大顾客”

2010年11月29日13时许,当涂县姑孰镇一家窗帘店来了两名男顾客,老板娘杜某赶紧上前介绍商品。

这两人自称是当涂县开发区一家公司的员工董某和黄某,当天专门采购窗帘。在杜某的推荐下,二人决定选购价值一万余元的窗帘。

在付账时,董某说公司财务有规定,大

额采购不允许付现金,只能通过银行汇款到信用卡上。

杜某一听连忙拿出自己的银行信用卡,董某接过卡就拨打手机,装模作样地将信用卡账号报给公司,让公司会计立即汇款。趁杜某不注意时,通过随身携带的“磁卡磁条数据采集器”复制了信用卡内的所有信息。

» 被查 高科技“克隆”装备现形

当涂县公安局姑孰派出所民警火速赶到,当场从董某随身携带的背包里搜出了各类银行信用卡16张以及“磁卡磁条数据采集器”1个,并将其移送县公安局经侦大队审查。

原来,董某是重庆人,曾在2009年开了一家饭庄,但因其对餐饮经营一窍不通,最终倒闭。他原本好赌,失去收入来源后,好赌的习性一点没变,没钱就向朋友伸手

借,不多久就债台高筑。

在开饭店期间,他在银行申领了一张信用卡,身无分文后只能靠透支消费来度日,信用卡上很快就透支了3万多元。面对朋友的逼债和银行的催款,他绞尽脑汁想寻找一条快速发财的“捷径”。

2010年7月,他听人说用“克隆”的信用卡可以骗到钱,遂动起了邪念。购买了

过了一会,董某让杜某查询一下汇款是否到账。毫无防范的杜某当着他们的面输入信用卡密码进行查询,一旁的董某偷偷记下了密码。

经查询,杜某发现钱并没有到账,就追问他俩到底是开发区哪个公司的。两人眼见事情要败露,跑向店外想脱身,杜某一把将董某揪住,并喊来店员合力将董某抓获。

手提电脑、“磁卡磁条数据采集器”、“写码器”和空白信用卡等作案工具后,他开始寻找作案目标。

2010年8月的一天,董某来到重庆沙坪坝区一大型家禽批发市场,谎称自己是某饭店的后勤主管,对一名商贩进行诈骗,但对方发觉董某行动诡异,及时将自己的信用卡密码改掉,董某没有得手。

“超级癌症”男孩昨踏上求医之路

妈妈将爱心账本随身携带 已登上开往沈阳的火车



年仅8岁的怀远县实验小学学生李甘泉罹患被称为“超级癌症”的杜氏型肌营养不良症,如不及时治疗,10岁左右肌肉会全部坏死并瘫痪,18岁左右死亡。坚强的母亲一边照顾患病的儿子和丈夫,一边积极迎接命运的挑战(本报曾作报道)。经本报报道后,牵动了无数人的心,爱心迅速汇聚到一起。记者昨日了解到,时隔5个月,社会各界为李甘泉筹集善款18万元。带着感恩的心,李甘泉已经踏上前往沈阳的求医之路。

和鹏飞 记者 何曙光

■ 好心市民凑路费为他送行

3月7日晚上6点多,李甘泉在蚌埠火车站8号站台焦急地等待着蚌埠开往沈阳的列车。除了父母、外公外婆,陪同他的还有两位好心市民孙云侠和王文娟。得知李甘泉当天启程,她俩特地赶来送行。

“我和亲戚朋友凑了3000块钱路费给李甘泉送过来了。”孙云侠对记者说,“王文娟大姐还给甘泉买了很多吃的东西。”李甘泉的母亲甘永侠也接上话说,“就连火车票,也是孙云侠买的。”

“去看病了,我很开心。”李甘泉脸上洋

溢着笑容。“听说去沈阳做手术,他这几天激动得不得了。他爸在家有事要料理,外公跟着去,路上好有个照应。”甘永侠说,李甘泉行走不便,担心上下火车外公背不动他,最近让外公练习背他,“(担心外公)背不动(自己),他就不愿意吃饭,要减肥。”

■ 妈妈带着爱心账本上路

此行,甘永侠除了带一些必要的衣物,还随身装着一本小册子。翻开册子,里面明细地写着爱心人士捐款数目、日期及姓名。“好心人总共捐了18万元,加上借亲戚朋友的15万元,给甘泉凑了33万元医疗费。”甘永侠说,为李甘泉慷慨解囊的有“中国好人”刘兆水,有失去孩子的母亲,有怀远当地企业、中小学校,

还有很多在网上爱心接力的素不相识者。她带着这本爱心账本,一来是让李甘泉时刻记得,没有这些好人,他就不会走到今天;二来是再有好心人帮他,她便于记下,将来一一道谢。

甘永侠告诉记者,沈阳解放军第四六三医院的医生告诉她,给李甘泉做非清髓异基因造血干细胞移植术需要40万元的

医疗费,也就是说,目前费用上还有缺口。但即便如此,她也看到了希望。“走一步算一步,到了沈阳再想办法。”甘永侠说。

当晚7:23,伴随着汽笛声,火车进站。带着感恩的心,揣着希望,李甘泉登上了火车,踏上求医之路,为稚嫩的生命寻找希望……